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opw
	Prijs onze Heer

Prijs onze Heer,Hij alleen is de machtige God, vol van majesteit.Kom en buig neer,loof zijn heil’ge naam.Breng dan aan Hemals een offer een zoete geur,de gebeden van je hart naar zijn troon.Geef Hem dank en eer.Refrein:De Heer almachtig,zijn liefde duurt voor eeuwig.Zijn trouw en goedheid gaan ons voor.Zijn kracht zal nimmerfalen of ontbrekenen zijn liefde blijft.Prijs onze Heer,Hij alleen is de machtige God, vol van majesteit.Kom en buig neer,loof zijn heil’ge naam.Breng dan aan Hemals een offer een zoete geur,de gebeden van je hart naar zijn troon.Geef Hem dank en eer.(Refrein) 

	
Tekst & muziek: Graham Kendrick© Thankyou Music / Small Stone Media
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opw
	God van het licht

God van het licht,U schittert in uw heerlijkheid.Eeuwige God,U fonkelt in uw pracht.God van het licht,uw stralende aanwezigheidverlicht mijn hart,U bent de Morgenster.Refrein:Sterk als de zonis uw licht, is uw pracht,is uw heerlijkheid.Verlicht mijn hartmet de gloed van uw majesteit.Sterk als de zonis uw licht, is uw pracht,is uw heerlijkheid.Verlicht mijn hartmet de gloed van uw majesteit.God van het licht,U schittert in uw heerlijkheid.Eeuwige God,U fonkelt in uw pracht.God van het licht,uw stralende aanwezigheidverlicht mijn hart,U bent de Morgenster.(Refrein 2x)(Einde) 

	
Tekst & muziek: Opwekkingslectuur© Opwekkingslectuur / Continental Sound
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opw
	Aan uw tafel

U nodigt mij aan tafel,om dicht bij U te zijn;te proeven van het leven,dat U deelt door brood en wijn.U leidt mij in de stilte,ik volg U met ontzag;een plaats van rustwaar ik U ontmoeten mag.U ziet mijn hart en leven,de onrust die verwart;mijn onbesproken vragen,die er leven in mijn hart.U kent al mijn gedachten,verbergen kan niet meer;in vertrouwenleg ik alles voor U neer.De beker in uw handen,neem ik vol liefde aan,uit handen die verwond zijn,waarin de tekens staan.Geen woorden meer van oordeel,genade onverdiend,die aan tafel wordt geproefden wordt gezien.U deelt met mij de maaltijd,reikt mij verzoening aan.Uw liefde is nog groterdan de schuld die is voldaan.U toont mij uw genade,die werkzaam is in mij;door de kracht van uw genade ben ik vrij!Door de kracht van uw genade ben ik vrij! 

	
Tekst: Peter Dijkstra / Hans Maat, Muziek: Peter Dijkstra© Stichting Sela Music
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opw
	Hemelse Vader

Hemelse Vader, door uw genademag ik U naderen, dicht bij uw troon.Niet door mijn streven rechtvaardig te leven,maar door het offer van uw ZoonRefrein:wordt mijn schuld weggedaan,mag ik rein voor U staan;door het bloed van het Lamdat mij vrijmaakt,mag ik uw huis binnengaan.Hemelse Vader, door uw genademag ik U naderen, dicht bij uw troon.Niet door mijn streven rechtvaardig te leven,maar door het offer van uw Zoon(Refrein)(m) Hij zegt: Kom(v) en eet aan mijn tafel.(m) Hij zegt: Kom(v) en drink van de wijn.(m) Hij zegt:(a) Proef van de vrijheidin mijn nabijheid te zijn.Bron van mijn leven, door uw vergevingken ik uw vrede daar U in mij woont.U kent mijn daden, mijn angsten en falen,maar door het offer van uw Zoon(Refrein)(m) Hij zegt: Kom(v) en eet aan mijn tafel.(m) Hij zegt: Kom(v) en drink van de wijn.(m) Hij zegt:(a) Proef van de vrijheidin mijn nabijheid te zijn.(m) Ja, ik kom(v) en eet aan uw tafel.(m) Ja, ik kom(v) en drink van de wijn.(m) Ja, ik(a) proef van de vrijheidin uw nabijheid te zijn.Hemelse Vader.Hemelse Vader.Hemelse Vader.Hemelse Vader. 

	
Tekst & muziek: Peter van Essen© Unisong Music Publishers t/a Samuel Music / Small Stone Media
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opw
	Nooit meer alleen

Ook al gaat mijn wegdoor een diep dal van duisternis heen,uw liefde drijft de angst uit in mij.Ook al loop ik vast,overvallen door een hevige storm,ik keer niet om, want U bent nabij.En ik vrees geen gevaren meer,met mijn God steeds aan mijn zij.Voor wie zou ik nog vrezen?Hij is toch bij mij? Hij is toch bij mij?Refrein:Nooit meer, nooit meer alleen,loop ik door de stormen heen.Nooit meer, nooit meer alleen,op de berg of in de dalen.Nooit meer, nooit meer alleen;Heer, U laat mij nooit meer alleen.En ik zie al de glans,in de verte, van het stralende licht,dat schijnt voor elkdie volhoudt en wacht.Maar tot aan die dagdat de scheppingwordt bevrijd van de pijn,is U te kennen al wat ik wil.En ik vrees geen gevaren meer,met mijn God steeds aan mijn zij.Voor wie zou ik nog vrezen?Hij is toch bij mij? Hij is toch bij mij?(Refrein)Ja, ik zie al de glans,                     ‎ )in de verte, van het stralende licht.       ‎ )Maar tot aan die dag                        ‎ )dat de schepping                            ‎ ) 2xwordt bevrijd van de pijn,                  ‎ )blijf ik U prijzen, blijf ik U prijzen.     ‎ )(Refrein 3x)(Einde) 

	
Tekst & muziek: Matt & Beth Redman, Ned. tekst: Peter van Essen© 2005 Thankyou Music / Small Stone Media





		793

opw
	Een fonkelnieuw begin

Er breekt een lang beloofde toekomst aan:de eerste hemel is voorbijgegaan,ook zijn de aarde en de zee verdwenen.Er daalt een stad, gemaakt van edelstenen,vanuit de hemel neer in gouden pracht,mooi als een bruid die op haar liefste wacht.Vanaf de troon weerklinkt een luide stem:God slaat zijn tent op in Jeruzalem.Voortaan zal Hij onder de mensen wonenom hun zijn liefdevolle hart te tonen.Hij wist de laatste traan weg die Hij ziet.Er zal geen rouw meer zijn en geen verdriet.Wat er geweest is, zal er niet meer zijn:geen bange nachten meer, geen strijd en pijn.De dood is dood, hij is geheel verslagen.Er resten nu alleen nog hoogtijdagen.Na alles wat gezien is en gehoordheeft God, en God alleen, het laatste woord.Hij zegt: Er komt een fonkelnieuw begin.Daar staan mijn liefde en mijn macht voor in.Wie dorstig is zal Ik te drinken geven.Kom, laaf je aan de bron van eeuwig leven.Dit zal je deel zijn als je overwint:Ik ben je God en jij voorgoed mijn kind!Dit zal je deel zijn als je overwint:Ik ben je God en jij voorgoed mijn kind! 

	
Tekst: Jan Pieter Kuyper, Muziek: Elisa Krijgsman© 2014 Small Stone Media t/a Reli Songs
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